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Heizung und  BelüftungMANUELLE KLIMAREGELUNG

1. Temperaturregelung: Zum Einstellen drehen.

2. Lüfterdrehzahl: Zum Einstellen der 
Luftstromgeschwindigkeit durch die 
Belüftungsöffnungen verschieben.

3. Umluftbetrieb: Zum Umschalten zwischen 
Umluft und Frischluft verschieben.

4. Lüftung: Zum Ausrichten des Luftstroms 
drehen.

5. Zum Ein- oder Ausschalten der Klimaanlage 
drücken. Die Kontrollleuchte im Schalter 
leuchtet im eingeschalteten Zustand auf.

6. Sitzheizungen: Zum Ein- bzw. Ausschalten 
drücken.

Hinweis: Das Gebläse wird automatisch 
eingeschaltet, wenn die Klimaanlage eingeschaltet 
wird und das Gebläse auf 0 steht.

KLIMAANLAGE
Mit der Klimaanlage kann der Fahrgastraum 
zusätzlich gekühlt und der Feuchtigkeitsgehalt der 
Luft verringert werden. Die entnommene 
Feuchtigkeit tritt an der Unterseite des Fahrzeugs 
aus. Dabei können sich Pfützen bilden. Dies ist 
jedoch kein Grund zur Besorgnis.

Hinweis: Die Klimaanlage kann nur bei laufendem 
Motor eingeschaltet werden.

Hinweis: Ist die Temperatur im Fahrgastraum höher 
als die Außentemperatur, das Fahrzeug durch 
Einschalten des Gebläses und Öffnen der Fenster und 
des Schiebedachs vollständig entlüften, bevor die 
Klimaanlage eingeschaltet wird.

UMLUFTBETRIEB
Die Luft wird im Fahrzeuginneren umgewälzt. 
Dadurch wird eine hohe bzw. niedrige Temperatur 
aufrechterhalten und verhindert, dass Abgase in das 
Fahrzeug gelangen.
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ENTFROSTEN/ENTFEUCHTEN
Die größtmögliche Wirkung wird mit folgenden 
Einstellungen erzielt:
• Lüftung nur auf die Windschutzscheibe 

einstellen.
• Temperatur auf Maximum einstellen.
• Gebläsedrehzahl auf 3 einstellen.
• Auf Frischluftbetrieb schalten.
• A/C drücken.

SITZHEIZUNGEN
Um ein Entladen der Batterien zu verhindern, 
darf die Sitzheizung nur bei laufendem Motor 
eingeschaltet werden.

Die entsprechende Taste drücken, um 
die gewünschte Sitzheizung 
einzuschalten. Die LED leuchtet auf.

Zum Ausschalten erneut drücken.

SCHEIBENHEIZUNGEN
Keine Aufkleber auf die 
Scheibenheizelemente kleben.

Zum Reinigen der Innenseite der Scheiben 
keine Schaber und keine scheuernden 
Materialien verwenden.

1. Windschutzscheibenheizung

2. Heckscheibenheizung

Zum Einschalten einen Schalter drücken. Die LED 
leuchtet auf.

Zum Ausschalten erneut drücken.

Nach etwa acht Minuten werden die Heizelemente in 
der Windschutzscheibe automatisch abgeschaltet.

Hinweis: Die Windschutzscheibenheizung kann nur 
bei laufendem Motor eingeschaltet werden.
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